

КОДЕКС ЧЕСТІ УНІВЕРСИТЕТУ

Кам'янець-Подільський
національний університет імені Івана Огієнка

Ми, студенти та науково-педагогічні працівники Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, усвідомлюючи високу честь належати до громади одного із найпрестижніших вишів України з багатою історією та традиціями, впроваджуємо Кодекс Честі, що складається з семи принципів і базується на загальнолюдських засадах поваги, толерантності, чесності, відповідальності, справедливості, свободи вибору та довіри.

Принцип 1

Кожен студент та науково-педагогічний працівник Університету є вільною особою, яка виявляє індивідуальність, креативність та неординарність у навчально-виховному процесі.

Принцип 2

Університетська громада дотримується вивіренних історичним досвідом українського народу духовних орієнтирів, є виразником і носієм національних і загальнолюдських цінностей: свободи, гуманності, справедливості, верховенства права і закону тощо, послідовним і непримиреним борцем проти будь-яких виявів зла – бездуховності, аморальності, протиправності та злочинності.

Принцип 3

Для досягнення високої мети навчання та виховання студенти і науково-педагогічні працівники Університету діють разом.

Принцип 4

Студенти та науково-педагогічні працівники Університету мають за честь всебічно сприяти створенню та розвитку висококультурних міжособистісних стосунків університетської громади для максимального самовираження кожного, поважають гідність особи, попри її стать, вік, матеріальний стан, соціальний стан, расову приналежність, релігійні та політичні переконання.

Принцип 5

Учасники навчально-виховного процесу в Університеті мають за честь творчо і сумлінно виконувати свої обов'язки, повсякчас дбати про саморозвиток та самовдосконалення, підвищувати рівень теоретичних знань та практичних умінь, тяжіти до інноваційної парадигми життєвого устрою, професійного, інтелектуального та фізичного зростання.

Принцип 6

Студенти та науково-педагогічні працівники Університету мають за честь бути взірцем високої духовної культури, моралі та етики, виразниками високих особистісних чеснот та істинного шляхетства.

Принцип 7

Керуючись цим Кодексом, усвідомлюючи та пишаючись своєю належністю до університетської громади як потужного осередку національної культури, освіти і науки, студенти та науково-педагогічні працівники Університету підтверджують її свідомою діяльністю та поведінкою впродовж свого життя.